
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ

ФАКУЛЬТЕТ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ
І УПРАВЛІННЯ ТЕРИТОРІЯМИ

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ – 017 “ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ”

Галузь знань – Освіта. Педагогіка

Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації: Бакалавр, Магістр

Фахівець з фізичного виховання і спорту (бакалавр),

Спортивний психолог (магістр)

Форми навчання: денна, заочна.

Вид оплати: бюджет та контракт.

Освітня програма:

Фізичне виховання і спорт (ФВіС) –

спортивно-педагогічна діяльність

в системі професійно-прикладної та спеціальної

освіти в галузі фізичної культури і спорту.

Термін навчання – 4 роки (бакалавр),

2 роки (магістр)
ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ ЗНО:

 Українська мова та література

 Біологія

 Творчий конкурс: легка атлетика, плавання, гімнастика.



Кафедра фізичного виховання і спорту КНУБА
ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ

Кафедра ФВіС КНУБА має сучасну спортивну базу для якісної підготовки фахівців:
 6 спортивних зали (зал боротьби та ритмічної гімнастики; зал спортивних ігор; зал боксу та кікбоксингу;

тренажерний зал; 2 зали для занять спеціально-медичної групи);
 плавальний басейн та басейн для веслування;
 багатофункціональний стадіон; лекційна аудиторія, спеціалізовані кабінети.
Завідувач кафедри ФВіС - доктор психологічних наук, професор Шамич Олександр Миколайович.
Адреса: м.Київ, вул.Освіти,3. E-mail: knubafiz@ukr.net, тел.: 248-30-25

Викладачі кафедри мають великий досвід роботи та високі спортивні досягнення.

mailto:knubafiz@ukr.net


ВИПУСКНИКИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 017- «ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»

 Керівники фізичного виховання;

 Вчителі загальноосвітніх навчальних закладів;

 Методисти з фізичної культури;

 Керівники секцій спортивного напряму в середніх школах;

 Тренери з виду спорту (федерації, збірної чи клубної команди,

спортивної школи та ін.);

 Тренери-викладачі з виду спорту (спортивної школи, секції);

 Інструктори-методисти спортивних шкіл;

 Інструктори з аеробіки;

 Інструктори-методисти тренажерного комплексу (залу);

 Фітнес-тренери;

 Фахівці із організації дозвілля;

 Інструктори оздоровчо-спортивного туризму;

 Інструктори зі стройової та фізичної підготовки;

 Інструктори-методисти з фізичної культури та спорту;

 Інструктори-методисти з виробничої гімнастики.


